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1. ÚVODNÍ USTANOVENÍ 

1.1 Společnost FORTUNA GAME a.s., se sídlem Praha 1, Nové Město, Vodičkova 699/30, 
PSČ 110 00, IČ: 430 03 575, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem 
v Praze, oddíl B, vložka 944 (dále jen „Fortuna“), organizuje hru Internetová kursová sázka 
(dále též „Internetová kursová sázka“), a to na základě zákona č. 202/1990 Sb., o loteriích a 
jiných podobných hrách, v platném znění, a na základě povolení Ministerstva financí České 
republiky. 

1.2 Tento herní plán pro provozování internetové kursové sázky (dále jen „Herní plán“) je určen pro 
provozování Internetové kursové sázky a je závazný pro právní vztah mezi Sázejícími a 
Fortunou. Neznalost ustanovení tohoto Herního plánu nebo jejich subjektivní výklad nečiní 
Sázku neplatnou a při rozhodování případných sporů ze Sázek nemůže být přihlíženo 
k kolnosti, že Sázející nezná ustanovení Herního plánu. 

1.3 Fortuna dodržuje Evropské standardy zodpovědného hraní. Odkazy na Kodex zodpovědného 
hraní jsou k dispozici na webových stránkách Fortuny www.ifortuna.cz. 

2. VYMEZENÍ POJMŮ A JEJICH VÝKLAD 

2.1 Výrazy použité v textu tohoto Herního plánu začínající velkými písmeny mají následující 
význam, není-li výslovně uvedeno jinak: 

„AKO sázka“ znamená akumulovanou Sázku, tj. Sázku na dvě a více Sázkových 
příležitostí; 

„Aplikace“ je počítačová aplikace umístněná na webových stránkách Fortuny, 
jejímž prostřednictvím Sázející Uzavírá Sázky; 

„Čistá výhra“ znamená rozdíl mezi Možnou výhrou a Vkladem; 

„Fortuna“ znamená společnost FORTUNA GAME a.s., se sídlem Praha 1, Nové 
Město, Vodičkova 699/30, PSČ 110 00, IČ: 430 03 575, zapsanou 
v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, 
vložka 944; 

„Herní plán“ znamená tento herní plán pro provozování internetové kursové sázky; 

„Internetová kursová 
sázka“ 

znamená hru internetová kursová sázka, které se účastní Sázející tím, 
že zaplatí Vklad, jehož návratnost se nezaručuje. Specifikem 
Internetové kursové sázky je skutečnost, že Výhra je podmíněna 
uhodnutím (správným tipem) sportovních výsledků nebo pořadí ve 
sportovních soutěžích, závodech a/nebo uhodnutím jiných Sázkových 
příležitostí, vypsaných Fortunou. Výše Výhry je přímo úměrná Kursu, 
ve kterém byla Internetová kursová sázka přijata a výší Vkladu; 

„Konto“ znamená účet Sázejícího, který byl Fortunou založen Sázejícímu při 
jeho registraci dle článku 3.2 tohoto Herního plánu a na kterém jsou 
evidovány veškeré finanční transakce (zejména vklady a výběry) 
a údaje o Sázkách; 
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„Kurs“ znamená vyjádření míry pravděpodobnosti uskutečnění Sázkové 
příležitosti. Kursy určuje Fortuna a mohou být proměnlivé. Kurs platný 
v okamžiku Uzavření Sázky je závazný, bez ohledu na jakékoli jeho 
pozdější změny, nestanoví-li tento Herní plán v příslušných 
ustanoveních výslovně jinak; 

„Kursová nabídka“ znamená nabídku Sázkových událostí vybraných a zveřejněných 
Fortunou za účelem přijímání Sázek na Sázkové příležitosti zvolené 
Sázejícím; nabídka Sázkových událostí je Fortunou zveřejňována 
prostřednictvím webových stránek www.ifortuna.cz; 

„Možná výhra“ znamená Výhru, kterou Sázející získá v případě, že se uskuteční 
všechny jím tipované Sázkové příležitosti a že správně určí všechny 
Oficiální výsledky; 

„Občanský zákoník“ znamená zákon č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, v platném znění; 

„Oficiální výsledek“ znamená výsledek Sázkové události zveřejněný Fortunou v Aplikaci, 
který byl Fortunou získán z oficiálních zdrojů; 

„Pobočka“ znamená provozovnu Fortuny a jejích sesterských společností 
(zejména společnosti FORTUNA sázková kancelář a.s.), jejíž zřízení 
bylo schváleno Ministerstvem financí České republiky a ve které 
dochází k příjmu kursových sázek; aktuální seznam Poboček je 
k dispozici na webových stránkách www.ifortuna.cz; 

„Pracovník Pobočky“ znamená fyzickou osobu, která má oprávnění pro příjem kursových 
sázek a která je rovněž mimo jiné odpovědná za dodržování zákazu 
hry osob mladších 18 let; 

„Sázející“ znamená fyzickou osobu účastnící se Internetové kursové sázky, 
která dovršila 18 let věku, je způsobilá k právním úkonům a která 
zároveň v souladu s Herním plánem uhradí Vklad. Sázejícím může 
být pouze osoba, která uzavřela s Fortunou Smlouvu; 

„Sázka“ znamená dobrovolné uzavření smlouvy mezi Sázejícím a Fortunou 
dle předem stanovených pravidel. Sázka je internetovou kursovou 
sázkou uzavíranou prostřednictvím veřejného serveru umožňující 
dálkový přístup neomezenému okruhu osob v síti internet, a to 
zejména za podmínek stanovených tímto Herním plánem a Smlouvou; 

„Sázková příležitost“ znamená jeden z možných výsledků Sázkové události. U Sázkových 
příležitostí jsou základní tipy Fortunou označovány např. takto: 

„1“ tip na výhru týmu (závodníka apod.), který je v Sázkové 
příležitosti uveden jako první v pořadí; 

„2“ tip na výhru týmu (závodníka apod.), který je v Sázkové 
příležitosti uveden jako druhý v pořadí; 

„0“ tip na remízu; 

„10“ tip na výhru týmu (závodníka apod.), který je uveden v Sázkové 
příležitosti jako první v pořadí, nebo na remízu; 
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„02“ tip na výhru týmu (závodníka apod.), který je uveden v Sázkové 
příležitosti jako druhý v pořadí, nebo na remízu; 

„12“ tip na to, že Sázková příležitost neskončí remízou; 

„1:0“ tip na přesný výsledek (např. 1:0); 

„V“ tip na vítězství; 

„1-4“ tip na umístění do 4. místa; 

„Sázková událost“ znamená sportovní nebo jinou událost, která je vybrána a zveřejněna 
Fortunou na webových stránkách www.ifortuna.cz a/nebo ostatních 
informačních kanálech Fortuny. Sázková událost obsahuje Sázkové 
příležitosti, které představují možné výsledky Sázkové události; 

„Smlouva“ znamená smlouvu o internetovém kursovém sázení, která je 
uzavírána mezi Zájemcem a Fortunou při jeho registraci; 

„SÓLO sázka“ znamená Sázku na jedinou Sázkovou příležitost; 

„Tiket“ znamená elektronický záznam o Uzavřené Sázce, který je uložený 
v centrální databázi Fortuny a na němž jsou uvedeny všechny 
relevantní údaje; 

„Uzavření Sázky“ znamená okamžik, kdy je Sázka uložena v centrální databázi Fortuny; 

„Vklad“ znamená částku, kterou Sázející uhradí před okamžikem Uzavření 
Sázky; 

„Výhra“ je realizovaná Možná výhra nebo případně krácená Možná výhra dle 
příslušných ustanovení tohoto Herního plánu; 

„Zájemce“ znamená fyzickou osobu, která dovršila 18 let věku, je způsobilá 
k právním úkonům, a která má zájem účastnit se hry Internetová 
kursová sázka (Sázek) a za tímto účelem je dobrovolně rozhodnuta 
se registrovat dle tohoto Herního plánu; 

„Zákon o loteriích“ znamená zákon č. 202/1990 Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, 
v platném znění. 

2.2 Definice uvedené v článku 2.1 tohoto Herního plánu se použijí obdobně pro jednotná i množná 
čísla definovaných pojmů. 

2.3 Nadpisy jsou vloženy za účelem usnadnění orientace v textu Herního plánu a nebudou sloužit 
pro jeho výklad. 

2.4 Odkazy na články objevující se v textu tohoto Herního plánu jsou odkazy na články tohoto 
Herního plánu, není-li výslovně uvedeno něco jiného. 

3. ÚČAST NA SÁZKÁCH 

3.1 Hry Internetové kursové sázky se mohou účastnit pouze fyzické osoby, které (i) jsou plně 
způsobilé k právním úkonům, (ii) jsou starší 18 let a zároveň (iii) které byly řádně registrovány u 
Fortuny v souladu s článkem 3.2 tohoto Herního plánu. 
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3.2 Sázky je možné uzavírat až po řádné registraci Zájemce u Fortuny, po ověření jeho totožnosti 
a věku a zároveň po složení Vkladu na Konto v minimální výši stanovené Fortunou ve 
Smlouvě. Za účelem registrace se Zájemce musí osobně dostavit na kteroukoliv Pobočku, kde 
s ním Pracovník Pobočky uzavře Smlouvu. Zájemce odpovídá za pravdivost a správnost všech 
údajů, které sdělí Fortuně při registraci. Při podpisu Smlouvy je Zájemce povinen Pracovníkovi 
Pobočky předložit platný průkaz totožnosti, ze kterého bude ověřena správnost osobních údajů, 
zejména podmínka dosažení 18 let věku. 

3.3 Podpisem Smlouvy Zájemce potvrzuje, že se před jejím podpisem seznámil s platným zněním 
Herního plánu a Aplikací, jejímž prostřednictvím bude Sázející Uzavírat Sázky. Zájemce 
podpisem Smlouvy zároveň potvrzuje pravdivost a správnost uvedených údajů, zejména že je 
osobou starší 18 let, že je plně způsobilý k právním úkonům a dále že souhlasí se zpracováním 
svých osobních údajů, které Fortuně v souvislosti s registrací sdělil. 

3.4 Pro účely bezpečnosti a pro účely identifikace Sázejících bude mít každý Sázející přiděleno své 
identifikační jméno a ochranné heslo, které slouží Sázejícímu k přihlášení do Aplikace a které 
je Sázející povinen vždy správně vyplnit před Uzavřením Sázky. Sázející je oprávněn si své 
ochranné heslo kdykoliv změnit, a to za Fortunou předem stanovených bezpečnostních 
podmínek. Sázející je povinen nakládat se svými přístupovými údaji (identifikačním jménem a 
ochranným heslem) vždy tak, aby se zabránilo jejich zneužití a zpřístupnění neoprávněným 
osobám. Fortuna nenese žádnou odpovědnost za zneužití přístupových údajů Sázejícího. 

3.5 Fortuna si vyhrazuje právo odmítnout uzavřít Smlouvu se Zájemcem dle článku 3.2 tohoto 
Herního plánu, a to i bez udání důvodu. 

3.6 Sázet nemohou fyzické osoby, které jsou (i) zaměstnanci Fortuny, (ii) osobami stanovujícími 
Kursy nebo osobami zajišťujícími informace pro stanovení Kursů (včetně osob stanovující 
Kursy pro jiné subjekty provozující kursové sázky), (iii) osobami blízkými (jak je tento pojem 
definován v ustanovení § 116 Občanského zákoníku) k osobám uvedeným pod bodem (i) a (ii) 
tohoto článku. 

3.7 Sázky není povoleno uzavírat na objednávku (např. prostřednictvím sázkových agentů) a/nebo 
v zastoupení. 

3.8 V případě, že Fortuna zjistí porušení článku 3.6 a/nebo článku 3.7 tohoto Herního plánu, je 
oprávněna pozastavit výplatu Výhry i Vkladu. V případě důvodného podezření, že došlo 
k porušení článku 3.6 a/nebo článku 3.7 tohoto Herního plánu, je Fortuna oprávněna takové 
Sázky vyhodnotit jako neplatné. 

4. KONTO, VKLADY NA KONTO A VÝBĚRY Z KONTA 

4.1 Konto je určeno pro přijímání Vkladů a výplatu Výher. Sázející se na Konto přihlašuje svými 
přihlašovacími údaji (identifikační jméno a ochranné heslo), a to prostřednictvím Aplikace. 
Peněžní prostředky na Kontě Sázejícího nejsou úročeny. V případě ukončení Smlouvy budou 
peněžní prostředky za podmínek stanovených tímto Herním plánem vráceny Sázejícímu. Každý 
Sázející je oprávněn mít pouze jedno Konto. 

4.2 Vklady peněžních prostředků na Konto Sázejícího a výběry peněžních prostředků z Konta 
Sázejícího mohou být realizovány pouze následujícími způsoby: 
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4.2.1 složením peněžních prostředků v hotovosti na kterékoliv Pobočce Fortuny; 

4.2.2 bezhotovostním převodem peněžních prostředků z bankovního účtu Sázejícího, který 
musí být veden peněžním ústavem, oprávněného vykonávat platební služby na území 
České republiky. Podmínkou pro využití tohoto způsobu platby je nutnost registrace 
bankovního účtu u Fortuny, o kterém musí Sázející vždy prohlásit, že je jeho 
vlastníkem. Totéž musí Sázející splnit i v případě změny bankovního účtu. Každý 
sázející může pro tyto účely využívat vždy pouze jeden bankovní účet; 

4.2.3 prostřednictvím debetní platební karty, která byla vystavena k bankovnímu účtu 
vedeného peněžního ústavem, oprávněného vykonávat platební služby na území 
České republiky. Sázející v žádném případě nesmí použít kreditní platební kartu; 

4.2.4 prostřednictvím poštovní poukázky České pošty, s.p.; 

4.2.5 prostřednictvím elektronické peněženky. 

4.3 Každý Sázející je při vkladu peněžních prostředků v hotovosti na Konto a/nebo při výběru 
peněžních prostředků v hotovosti z Konta povinen na vyžádání předložit Fortuně platný průkaz 
totožnosti. Při nepředložení platného průkazu totožnosti je Fortuna oprávněna vklad či výběr 
hotovosti odmítnout. Fortuna si vyhrazuje právo stanovit i další bezpečnostní opatření 
vztahující se k vkladům a výběrům peněžních prostředků a Sázející je povinen taková 
bezpečnostní opatření respektovat. 

4.4 Sázející nejsou oprávněni využívat peněžní prostředky zaslané na Konto jiným způsobem 
(peněžní transakce apod.), než výhradně k úhradě Vkladu za uzavírané Sázky či k úhradě 
jiných plateb předem stanovených Fortunou. V případě, že Sázející poruší tuto svou povinnost, 
má Fortuna právo na náhradu všech nákladů vzniklých při těchto transakcích. K úhradě 
nákladů je Fortuna oprávněna použít peněžní prostředky na Kontě Sázejícího, který tuto svou 
povinnost porušil. V případě, že stav Konta bude vykazovat záporný zůstatek, je Sázející 
povinen doplnit Konto do minimální výše stanovené ve Smlouvě, a to nejpozději ve lhůtě deseti 
(10) kalendářních dní. 

4.5 Fortuna je oprávněna všechny peněžní prostředky převedené na Konto Sázejícího v rozporu 
s článkem 4.2 tohoto Herního plánu vrátit zpět. Takto je Fortuna oprávněna postupovat 
zejména v případě, kdy peněžní prostředky byly převedeny z bankovního účtu vedeného 
peněžním ústavem, který není oprávněn vykonávat bankovní služby na území České republiky 
nebo v případě, kdy bankovní účet nebude totožný s bankovním účtem registrovaným u 
Fortuny. Veškeré náklady spojené s vrácením peněžních prostředků dle tohoto článku půjdou 
k tíži Konta Sázejícího. 

4.6 Výběry peněžních prostředků v hotovosti z Konta může Sázející provádět na kterékoliv 
Pobočce, a to maximálně do výše 30.000,- Kč denně. V případě, že na příslušné Pobočce 
nebude požadovaná výše hotovosti do stanoveného limitu k dispozici, domluví se Sázející s 
Pracovníkem Pobočky na jiném termínu výběru hotovosti (zpravidla do třetího pracovního dne). 
Při výběru nad 30.000,- Kč budou peněžní prostředky z bezpečnostních důvodů vypláceny 
Sázejícímu bezhotovostním převodem na bankovní účet uvedený ve Smlouvě Sázejícího. 
Bezhotovostní platby budou Fortunou poukázány ve prospěch bankovního účtu nejpozději do 
dvou (2) pracovních dnů. 
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5. UZAVÍRÁNÍ SÁZEK 

5.1 Uzavírání sázek je možné provádět prostřednictvím Aplikace umístněné na webových 
stránkách Fortuny, a to pouze na ty Sázkové příležitosti, pro které Fortuna zveřejnila Kursy. 
Kursy budou Fortunou zveřejňovány v Kursové nabídce uveřejněné na webových stránkách 
Fortuny nebo jiným vhodným způsobem. 

5.2 Podmínkou pro Uzavření Sázek je správné přihlášení do Aplikace, a to vyplněním 
identifikačního jména a ochranného hesla Sázejícího. Po načtení údajů o Sázejícím lze 
přistoupit k výběru Sázkových příležitostí, na které má Sázející zájem Uzavřít Sázku. Výběr 
Sázkových příležitostí probíhá klikáním na jednotlivé Kursy zveřejněných Sázkových 
příležitostí. Každým kliknutím na požadovaný Kurs se postupně vytváří Tiket. Po zvolení typu 
Sázky, zadání výše Vkladu na jednotlivé Sázky (výše Vkladu však nesmí převyšovat peněžní 
zůstatek na Kontě Sázejícího) a následném vypočítání Možné výhry, Sázející uloží Tiket do 
centrální databáze Sázek stisknutím příslušného tlačítka (volby). Neuložený Tiket lze kdykoliv 
smazat. Uložený Tiket je možné zrušit (stornovat) pouze na základě oprávněné reklamace, což 
neplatí u Tiketů na sázky typu LIVE, které zrušit (stornovat) nelze. Oprávněná reklamace musí 
být podána Sázejícím písemně v souladu s tímto Herním plánem. V některých případech může 
být Sázka ještě před uložením do centrální databáze Sázek zaslána k autorizaci Fortuně. 
Sázející bude o tomto vyrozuměn informačním textem zobrazeným v Aplikaci. Neschválený 
nebo pozměněný Tiket (změna Vkladu, odmítnutí Sázky) bude odeslán zpět Sázejícímu, a to 
bez jeho uložení do centrální databáze Sázek. Sázející má v případě pozměněného Tiketu 
možnost se rozhodnout, zda takto pozměněnou Sázku (Tiket) do centrální databáze Sázek 
uloží nebo Sázku zruší. 

5.3 Každému Sázejícímu je veden přehled o jeho uzavřených Sázkách (Tiketech). Za účelem 
kontroly je umožněno Sázejícímu nahlížet do tohoto přehledu. V přehledu jsou uvedeny 
všechny uzavřené a dosud nerozhodnuté Sázky a dále ty Sázky, od jejichž vyhodnocení 
uplynulo méně než šedesát (60) kalendářních dnů. Sázka je uzavřena a potvrzena pouze 
tehdy, objeví-li se v přehledu uzavřených Sázek. V případě sporu o čase uložení Sázky 
rozhoduje údaj v centrální databázi Sázek Fortuny. 

5.4 Vklad na Sázku je Sázejícím uhrazen převodem příslušné finanční částky z Konta Sázejícího. 
Peněžní prostředky na Konto Sázejícího lze provádět pouze způsoby uvedenými v článku 4.2 
tohoto Herního plánu. 

5.5 Fortuna si rovněž vyhrazuje právo určovat začátek a konec příjmu Sázek na jednotlivé Sázkové 
události. Konec příjmu Sázek na určitou Sázkovou událost je zveřejňován v Kursové nabídce 
a může být stanoven nejpozději do okamžiku zahájení Sázkové události (s výjimkou Sázek typu 
LIVE). 

5.6 Sázky nelze přijímat na Sázkové příležitosti týkající se Sázkové události, která již byla zahájena 
(s výjimkou Sázek typu LIVE). V případě, že v důsledku technické či jiné chyby dojde 
k možnosti takovou Sázku uzavřít, jsou takové Sázky neplatné a uhrazený Vklad bude 
v takovém případě vrácen zpět Sázejícímu. 

5.7 Fortuna má právo příjem Sázek na jakoukoliv ze Sázkových příležitostí kdykoliv pozastavit 
nebo je oprávněna Sázkovou příležitost určitým způsobem limitovat (např. výší Vkladu, přijetím 
pouze do AKO sázek či pouze SÓLO sázek, počtem Sázkových příležitostí u AKO sázek 
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apod.), a to i bez uvedení důvodu. Fortuna může zvýhodnit Kurs formou procentuálního 
navýšení, kterým se zvýší Možná výhra. Podmínky, za nichž je poskytováno toto zvýhodnění, 
musí Fortuna zveřejnit předem a toto zvýhodnění musí být uvedeno na Tiketu a zaznamenáno 
v centrální databázi Fortuny. 

5.8 Fortuna není povinna Sázejícím poskytovat doplňkové informace o Sázkových příležitostech 
(např. informace o typu povrchu, zranění hráčů apod.). 

6. DRUHY SÁZKOVÝCH UDÁLOSTÍ A SÁZKOVÝCH PŘÍLEŽITOSTÍ 

6.1 Fortuna bude vypisovat Kursy Sázkových příležitostí zejména na: 

6.1.1 Sázkové události s dvěma možnými výsledky (např. tenisová utkání, postup v soutěži, 
sázky „kdo lépe“); 

6.1.2 Sázkové události s třemi možnými výsledky (např. fotbalová utkání, hokejová utkání); 

6.1.3 vítězství nebo umístnění jednotlivců (týmů apod.) v soutěžích dlouhodobého a 
krátkodobého charakteru; 

6.1.4 Sázkové příležitosti přímo související s výsledkem Sázkových událostí (např. na přesný 
výsledek vybraného utkání, vítězství týmu o určitý brankový rozdíl, střelce branek, počet 
branek v soutěži nebo zápase, výsledek dílčí části zápasu); 

6.1.5 Sázkové příležitosti v průběhu konání Sázkové události (sázky typu LIVE). 

Fortuna může přijímat Sázky i v průběhu konání příslušné Sázkové události, a to na 
Sázkové události předem určené a speciálně označené jako „LIVE“. Kursy jednotlivých 
Sázkových příležitostí jsou v průběhu Sázkové události průběžně upravovány a jsou 
platné vždy k okamžiku Uzavření Sázky. Sázky typu LIVE není možné zrušit 
(stornovat). 

7. DRUHY SÁZEK 

7.1 Mezi základní druhy Sázek, na které Fortuna Sázky přijímá, patří SÓLO sázky a AKO sázky. 
SÓLO sázky jsou Sázkou na jedinou Sázkovou příležitost, která je vybrána z celkové Kursové 
nabídky Sázkových příležitostí zveřejněných Fortunou. AKO sázky jsou Sázky na dvě a více 
Sázkových příležitostí současně, které jsou vybrány z celkové Kursové nabídky Sázkových 
příležitostí zveřejněných Fortunou. Celkový Kurs AKO sázek je roven součinu Kursů 
jednotlivých tipů, přičemž výsledek celkového Kursu je zaokrouhlen dle matematických 
pravidel. 

7.2 Fortuna rovněž umožňuje přijmout na jednom Tiketu více Sázek formou rozpisové Sázky 
(Maxikombi). Rozpisové Sázky jsou tvořeny kombinací dvou a více AKO sázek a/nebo SÓLO 
sázek, které jsou společně uvedeny na jednom Tiketu, a to z důvodu zjednodušení a urychlení 
sázení na Sázkové příležitosti. Jednotlivé AKO sázky a/nebo SÓLO sázky uvedené na jednom 
Tiketu se vždy posuzují podle příslušných ustanovení tohoto Herního plánu. 

7.3 Sázející rovněž mohou využít tzv. zvláštní Sázky, u kterých Sázející může získat zvláštní 
zvýhodnění či bonus. Jedná se zejména o tyto Sázky: 
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7.3.1 Sdružené Sázky 

U tohoto druhu sázek se sází na skutečnost, že Sázející v jiné své AKO sázce 
sestavené z „N“ Sázkových příležitostí, správně uhodne méně než „N“ Sázkových 
příležitostí (např. „N – 1“). Na Tiketu jsou tyto sdružené Sázky vždy uvedeny společně 
se související AKO sázkou. Kurs u sdružených Sázek je vždy pevně stanoven předem 
Fortunou. Sdružené Sázky může Sázející uzavřít vždy jen při splnění Fortunou předem 
stanovených podmínek, jako např. (i) dosažení alespoň minimálního Kursu na AKO 
sázku, (ii) nepřekročení maximálního Kursu pro jednotlivé Sázkové příležitosti, 
(iii) vsazení alespoň určeného minimálního počtu Sázkových příležitostí. 

7.3.2 Bonusové Sázky 

U bonusových Sázek se sází na Fortunou předem určené Sázkové příležitosti, a to ve 
Fortunou určeném termínu, do kterého jsou tyto bonusové Sázky přijímány (zpravidla 
do začátku nejvčasnější Sázkové příležitosti). Fortuna rovněž předem určí výši bonusu. 
Při správném určení Fortunou požadovaných Sázkových příležitostí má Sázející nárok 
na Výhru jako u AKO sázky nebo dle předem stanoveného Kursu a navíc má rovněž 
nárok na vypsaný bonus za podmínek stanovených Fortunou pro danou Sázku. Pokud 
je v jednom cyklu Sázek více než jeden výherní Tiket, je bonus rozdělen podle výše 
Vkladů na jednotlivých výherních Tiketech. Podmínky pro bonusové Sázky vždy předem 
stanoví Fortuna. 

8. LIMITY SÁZEK 

8.1 Minimální výše Vkladu na jeden Tiket je 5 Kč (slovy: pět korun českých). U rozpisových Sázek 
dle článku 7.2 tohoto Herního plánu je minimální výše Vkladu na jednu dílčí Sázku 0,01 Kč. Pro 
jednotlivé druhy Sázek může Fortuna stanovit minimální Vklad vyšší, než je uveden v tomto 
článku, s tím, že takovou informaci je Fortuna povinna předem zveřejnit. Maximální výše Vkladu 
je omezena limitem Výhry na jeden Tiket. 

8.2 Maximální Výhry na jeden Tiket a na jednu Sázku jsou limitovány takto: 

8.2.1 limit maximální Výhry na jeden Tiket je stanoven ve výši 5.000.000 Kč (slovy: pět 
milionů korun českých), a to pro všechny druhy Sázek; 

8.2.2 limit maximální Čisté výhry na jednu SÓLO sázku nebo na jednu AKO sázku je 
stanoven takto: 

SÓLO sázka a AKO sázka obsahující 2 až 6 Sázkových příležitostí 150.000 Kč
AKO sázka obsahující 7 až 14 Sázkových příležitostí  300.000 Kč
AKO sázka obsahující 15 až 19 Sázkových příležitostí  600.000 Kč
AKO sázka obsahující 20 až 29 Sázkových příležitostí  1.000.000 Kč
AKO sázka obsahující 30 a více Sázkových příležitostí  2.000.000 Kč

8.2.3 U rozpisových sázek se sčítají limity jednotlivých dílčích AKO sázek a SÓLO sázek. 
Limity pro jednotlivé Sázky může Fortuna zvyšovat i snižovat, předem však o tom musí 
Sázející vhodným způsobem vyrozumět. 
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9. OFICIÁLNÍ VÝSLEDEK 

9.1 Veškeré Oficiální výsledky budou Fortunou zveřejňovány v Aplikaci. Pokud bude zjištěno, že 
Oficiální výsledek zveřejněný Fortunou v Aplikaci je chybný, bude Fortunou bez zbytečného 
odkladu zveřejněn opravený Oficiální výsledek poté, co tato chyba bude zjištěna. 

 

9.2 U Sázkových událostí vymezených předem stanovenou hrací dobou se za Oficiální výsledek 
považuje výsledek dosažený na hřišti po uplynutí takto předem stanovené hrací doby, bez 
ohledu na případné prodloužení zápasu, rozstřely a jakékoli další dodatečné změny v 
dosaženém výsledku (např. diskvalifikace, kontumace). Za uplynutí řádné hrací doby u kopané 
se považuje ukončení zápasu rozhodčím, pokud byl dosažený výsledek vyhlášen jako konečný. 
Výjimky z tohoto pravidla jsou možné, musí však být Fortunou předem ohlášeny. 

9.3 U Sázkových událostí, u kterých není stanovena řádná hrací doba, může být výsledek 
dosažený na hřišti napaden protestem ve smyslu platných řádů jednotlivých sportovních 
soutěží (například v souvislosti s dopinkem). Pro sázkové účely bude však brán v úvahu pouze 
protest, podaný k řídícímu orgánu příslušné soutěže před zveřejněním Oficiálního výsledku 
Fortunou a zahájením výplaty Výher. V takovém případě má protest odkladný účinek. Po 
vynesení pravomocného rozhodnutí řídícím orgánem soutěže nebude brán zřetel na jakékoli 
další opravné prostředky (protest proti protestu, změna soudním rozhodnutím, dodatečná 
diskvalifikace apod.). 

9.4 V případě, že není Sázková událost (např. utkání, závod, soutěž apod.) bez pevně stanovené 
hrací doby dohrána, a přesto je oficiálně vyhlášen výsledek, pak jsou vypláceny Výhry podle 
tohoto Oficiálního výsledku (např. skoky na lyžích, tenis, Formule 1, baseball). Podmínkou 
platnosti takto dosaženého výsledku je pouze fakt, aby soupeři utkání zahájili. 

9.5 V případě Sázek typu LIVE je za Oficiální výsledek považován výsledek zveřejněný Fortunou. 
Všechny zápasy Sázek typu LIVE jsou Fortunou nahrávány a archivovány, a to minimálně po 
dobu stanovenou v povolení Ministerstva financí České republiky. Pokud dojde k výpadku 
signálu televizního přenosu, bude příjem Sázek pozastaven. Sázky na Sázkové příležitosti, 
které nebude možné ze záznamu a/nebo z jiného vhodného zdroje vyhodnotit, budou 
považovány za neplatné a Vklady za takové Sázky budou vráceny zpět Sázejícím v souladu 
s tímto Herním plánem. 

10. VYHODNOCENÍ SÁZEK 

10.1 Jestliže se Sázková událost uskuteční později (zpravidla za dobu delší než 3 kalendářní dny), 
než ve zveřejněném termínu, nebo nebude-li z jakýchkoli důvodů příslušným orgánem vyhlášen 
Oficiální výsledek, má Fortuna v takovém případě právo vyhodnotit Sázky jako neplatné a vrátit 
Sázejícím Sázky přijaté na tuto Sázkovou událost. 

10.2 V případě, že se Sázková událost uskuteční dříve, než v oficiálně zveřejněném termínu, 
zůstávají v platnosti pouze Sázky uzavřené do skutečného začátku Sázkové události (to neplatí 
u Sázek typu LIVE). 

10.3 Hrají-li spolu stejná mužstva v jeden den dvě či více utkání (např. baseball), je předmětem 
Sázky vždy pouze první z těchto utkání. 
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10.4 Koná-li se ve stejné disciplíně, na stejném místě a v krátké časové době více soutěží 
(např. sjezdy Světového poháru nebo skoky na lyžích na můstku se stejným kritickým bodem), 
je předmětem Sázky vždy první uskutečněný závod. 

10.5 Při Sázkách na vítězství nebo umístění jednotlivců a týmů se za prohranou považuje Sázka na 
jednotlivce či tým, který ze soutěže v jejím průběhu odstoupí nebo který bude diskvalifikován. 
Pokud se jednotlivec či tým soutěže vůbec nezúčastnil, Sázky přijaté na tuto konkrétní 
Sázkovou příležitost budou Fortunou vráceny. 

10.6 V případě současného vítězství či umístění dvou a více startujících na takovém místě, které je 
pro Sázku rozhodující, je Kurs tohoto tipu snížen na polovinu, a to u SÓLO sázky i u AKO 
sázky. Sázky proti vítězství účastníků shodně umístěných na děleném prvním místě jsou 
považovány za prohrané. 

10.7 V případě Uzavření Sázek na střelce branky v utkání, se pro vyhodnocení Sázky neberou 
v úvahu střelcem vstřelené vlastní góly. 

10.8 Do jedné AKO sázky nelze zařadit takové Sázkové příležitosti, které jsou vzájemně podpůrné. 
Jedná se o takové Sázkové příležitosti, kdy výsledek jedné Sázkové příležitosti má vliv na 
pravděpodobnost výsledku druhé Sázkové příležitosti, nebo se jedná o totožnou Sázkovou 
příležitost. Ve všech případech jsou podpůrné sázky prověřovány Aplikací, která je neumožní 
vsadit. Pokud by se stalo, že by taková Sázka byla přijata, bude se v případě Výhry z 
podpůrných Sázkových příležitostí počítat jen první v pořadí a ostatní Sázkové příležitosti 
budou vyhodnoceny Kursem 1,0. 

10.9 Zruší-li, nebo změní-li řídící komise v průběhu Sázkové události výchozí pravidla 
(např. u tenisu, hraje-li se na jiný než původně stanovený počet vítězných setů nebo na jiném 
povrchu, nebo např. pokud dojde ke zkrácení motoristického závodu), zůstávají Sázky 
v platnosti, nestanoví-li tento Herní plán jinak. 

10.10 Sázky zůstávají v platnosti rovněž v případě, kdy je Sázková událost (např. zápas) přerušena 
a/nebo odložena, ale je dohrána nebo znovu odehrána ve lhůtě stanovené Fortunou (zpravidla 
do 3 kalendářních dnů). 

10.11 V případě změny v místě pořádání Sázkové události (např. zápasy) zůstávají v platnosti Sázky 
na tabulkové umístění, postupy do dalších kol soutěže a jiné Sázky dlouhodobějšího 
charakteru. 

10.12 Dojde-li při zadávání Sázkových příležitostí do Aplikace Fortuny k drobné chybě ve jménu 
závodníka, týmu a/nebo soutěže, zůstává taková Sázka v platnosti, pokud se tato chyba 
nedotýká věcné podstaty Sázky a pokud nemůže uvést Sázejícího v omyl. 

11. NÁROK NA VÝHRU A VÝPLATA VÝHER 

11.1 Sázejícímu vzniká nárok na Výhru v případě, že jsou splněny všechny následující podmínky: 

11.1.1 Fortunou byly zveřejněny všechny Oficiální výsledky všech Sázkových příležitostí 
obsažených na výherním Tiketu; 



 
 

INTERNETOVÉ KURSOVÉ SÁZKY 13 z 15 FORTUNA GAME A.S. 

11.1.2 nebyl porušen žádným způsobem tento Herní plán a neexistují pochybnosti 
o regulérnosti Sázky a ani nejsou splněny podmínky pro prohlášení Sázek za neplatné; 

11.1.3 Sázejícím byly správně určeny všechny tipované výsledky všech Sázkových příležitostí, 
obsažených na výherním Tiketu. 

11.2 Výhry budou připisovány na Konto Sázejícího bezprostředně (nejpozději však do jednoho 
pracovního dne) poté, co budou zveřejněny Oficiální výsledky všech Sázkových příležitostí, 
obsažených na výherním Tiketu. 

11.3 Výplatou Výhry se rozumí připsání příslušné peněžní částky odpovídající Výhře na Konto 
Sázejícího. 

11.4 V případě, že na Konto bude neoprávněně připsána Výhra (např. zadáním nesprávného 
výsledku, změnou výsledku či z jiného pádného důvodu), je Fortuna oprávněná takto 
nesprávně připsanou Výhru odečíst z Konta Sázejícího, a to i bez jeho souhlasu. Pokud se 
tímto postupem Konto dostane do mínusu, je Sázející povinen Konto doplnit do minimální výše 
stanovené ve Smlouvě, a to nejpozději ve lhůtě do deseti (10) kalendářních dnů. Fortuna je 
oprávněna nerealizovat operace požadované Sázejícím až do doby, kdy bude Konto doplněno 
do minimálně stanovené výše. V případě, že Sázející nesplní svou povinnost ve stanovené 
lhůtě, vyhrazuje si Fortuna právo Smlouvu ukončit. 

11.5 Fortuna je oprávněna pozastavit výplatu Výher v případě, že budou existovat důvodné 
pochybnosti o regulérnosti Sázky. Fortuna je rovněž oprávněna pozastavit výplatu Výher 
v případě, že by Sázka byla vyhodnocena jako podezřelý obchod ve smyslu zákona 
č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování 
terorismu, v platném znění. 

12. VRACENÍ A ODMÍTNUTÍ SÁZEK 

12.1 Sázky mohou být Fortunou prohlášeny za neplatné a Vklady z takových Sázek vráceny zpět 
Sázejícím v následujících případech: 

12.1.1 Sázková příležitost byla chybně zadána vinou Fortuny a/nebo zadání ztratilo smysl 
z důvodů vyšší moci (změna pravidel soutěže apod.). Tento článek 12.1.1 se 
nevztahuje na Kurs přijaté Sázky; 

12.1.2 dojde-li technickou nebo jinou chybou k situaci, kdy nabízené Kursy na jednu Sázkovou 
příležitost umožňují Sázejícímu tzv. jistou výhru (například, že Sázející při vhodném 
rozložení Vkladů na jednotlivé tipy této Sázkové příležitosti získává Výhru vyšší než je 
součet těchto Vkladů, a to při realizaci jakéhokoliv tipu na Sázkovou příležitost); 

12.1.3 dojde-li v důsledku technické chyby Aplikace na straně Fortuny (např. v důsledku chyby 
sázkového softwaru) nebo jinou okolností k možnosti Uzavřít Sázku, u které nebyly 
splněny podmínky vyžadované tímto Herním plánem (např. nedostatek peněžních 
prostředků na Kontě Sázejícího pro účely úhrady Vkladu) a/nebo Vklad neodpovídá 
skutečnému Vkladu stanovenému v souladu s tímto Herním plánem; 
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12.1.4 Sázka byla vinou Fortuny uzavřena na Sázkovou událost, u níž výsledek byl předem 
znám a/nebo existuje důvodné podezření, že Sázková událost byla pořadatelem 
Sázkové události, Sázejícím nebo jinými osobami ovlivněna; 

12.1.5 Sázka (s výjimkou Sázky typu LIVE) byla prokazatelně uzavřena v průběhu konání 
Sázkové události nebo po jejím skončení; 

12.1.6 Sázka typu LIVE byla přijata na skutečnost, jejíž výsledek byl již v době Uzavření Sázky 
znám; 

12.1.7 Sázková událost (zápas apod.) byla zcela zrušena a/nebo nebyla ukončena oficiálním 
výrokem. To samé platí i v případě Sázek na lepší umístění jednoho ze dvou 
závodníků, jestliže nebude v soutěži ani jeden z nich klasifikován; 

12.1.8 Sázková událost (např. utkání) s předem stanovenou hrací dobou není buď vůbec 
zahájena, nebo znovu zahájena a dohrána do Fortunou stanoveného termínu (zpravidla 
do 3 kalendářních dnů), a to bez ohledu na skutečnost, kdy a za jakého stavu byla 
nedohraná Sázková událost přerušena; 

12.1.9 utkání bylo odehráno obráceně, to znamená, že výhodu domácího prostředí mělo 
mužstvo, uvedené v záhlaví Sázkové příležitosti jako hostující. Toto pravidlo se netýká 
utkání odehraného na neutrální půdě, utkání v turnaji na předem určeném místě a 
případů, kdy dojde k dobrovolnému výběru soupeřova hřiště jako místa konání zápasu; 

12.1.10 došlo ke změně v propozicích soutěže nebo k předčasnému ukončení zápasu tak, že 
tipovaného přesného výsledku nebylo možno dosáhnout; 

12.1.11 baseballové utkání se neuskutečnilo v termínu zveřejněným Fortunou, a to ať již 
z jakéhokoliv důvodu; 

12.1.12 neuskuteční se všechny zápasy u Sázek na počet branek v soutěži nebo kole; 

12.1.13 v dalších případech stanovených a/nebo předvídaných tímto Herním plánem. 

12.2 Postup vracení Sázek dle článku 12.1 tohoto Herního plánu platí v případě SÓLO sázek. AKO 
sázka je považována za neplatnou tehdy, jsou-li neplatné všechny Sázkové příležitosti v ní 
obsažené. V ostatních případech zůstává AKO sázka v platnosti, přičemž neplatné Sázkové 
příležitosti budou ze všech druhů Sázek vyřazeny a případná Výhra bude propočítána bez 
těchto Sázkových příležitostí s tím, že tyto neplatné a zároveň vyřazené Sázkové příležitosti 
budou vyhodnoceny Kursem 1:1. 

12.3 Fortuna je oprávněna odmítnout Sázku od osoby, která porušuje tento Herní plán a/nebo 
podmínky Smlouvy. Fortuna má rovněž právo z důvodu mimořádných okolností zastavit 
přijímání Sázek. Bude-li zastaveno přijímání Sázek z tohoto důvodu, nevzniká Sázejícím žádný 
nárok na náhradu škody ani jakékoli jiné právo, pokud toto tento Herní plán výslovně 
nepřipouští. 
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13. REKLAMACE A STÍŽNOSTI 

13.1 Sázející jsou oprávněni podávat odůvodněné reklamace a/nebo stížnosti vždy nejpozději do 
třiceti (30) kalendářních dnů (nestanoví-li tento Herní plán výslovně lhůtu jinou) od vzniku 
rozhodné skutečnosti, která je důvodem reklamace či stížnosti. Reklamace musí vždy 
obsahovat úplné jméno a příjmení, přesnou adresu a uvedení přesného popisu reklamovaných 
skutečností a okolností, za kterých k nim došlo. Fortuna odůvodněnou reklamaci či stížnost 
prošetří a do třiceti (30) kalendářních dnů oznámí stěžovateli výsledek. 

13.2 Na reklamace či stížnosti týkající se nepochopení Sázkové příležitosti a/nebo nesprávné 
identifikace Sázkové příležitosti (např. shodná jména, nejednoznačné pojmenování, zkratky 
apod.) nebude brán zřetel. 

13.3 Odůvodnění reklamace a/nebo stížnosti dle článku 13.1 tohoto Herního plánu je Sázející 
povinen doručit Fortuně e-mailem na adresu helpdesk@ifortuna.cz a/nebo písemně na adresu 
centrály Fortuny: P.O. Box 71, 170 04 Praha 74. K reklamacím podaným jiným způsobem, než 
způsobem stanoveným v tomto článku, se nepřihlíží. 

13.4 Pro vyhodnocování reklamací a/nebo stížností jsou určující údaje uložené v centrální databázi 
Fortuny. 

14. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ 

14.1 Sázející je povinen dodržovat vedle ustanovení tohoto Herního plánu rovněž veškeré obecně 
závazné předpisy, které se na jeho účast na Sázkách vztahují. 

14.2 V případech, na které není v tomto Herním plánu pamatováno nebo v případech sporů 
způsobených rozdílným výkladem tohoto Herního plánu, se musí Sázející podrobit rozhodnutí 
Fortuny a takové rozhodnutí je pro Sázejícího závazné. 

14.3 Sázející bere na vědomí, že Fortuna je v případech stanovených zákonem č. 253/2008 Sb., o 
některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, povinna 
zjišťovat a evidovat jeho osobní údaje. 

14.4 Fortuna se zavazuje za každé účetní období část výtěžku ve výši stanovené Zákonem 
o loteriích použít na sociální, zdravotní, sportovní, ekologické, kulturní nebo jinak veřejně 
prospěšné účely. 

14.5 Fortuna se zavazuje zachovávat veškeré údaje o Sázkách a Sázejících v tajnosti, s výjimkou 
případů stanovených Zákonem o loteriích a s výjimkou případů, kdy Sázející se zveřejněním 
údajů písemně souhlasí. 

14.6 Fortuna si vyhrazuje právo provést na základě schválení Ministerstva financí České republiky 
změny tohoto Herního plánu. Veškeré takové změny, jakož i případný výklad jednotlivých 
ustanovení Herního plánu, budou Fortunou zveřejněny. 

 
 
Tento Herní plán byl schválen Ministerstvem financí České republiky rozhodnutím vydaným pod číslem jednacím 
34/97121/A/2011 ze dne 30.11.2011, které nabylo právní moci dne 01.12.2011. 


